
0. cvičení 
 

 

 

 

1. Navštivte stránky www.czso.cz a proklikejte se k datům za pohyb obyvatelstva v roce 2006 

– do jaké úrovně jsou data dostupná? 

 

2. Najděte na portále ČSÚ retrospektivní lexikon obcí 

 

3. Najeďte na příslušné stránky krajského statistického úřadu a nalezněte data o pohybu 

obyvatelstva v roce 2006 (event. dříve) – do jaké úrovně jsou data dostupná? 

 

 

Úkol: 

a) pro vybraný okres zjistěte střední stav obyvatelstva v roce 2006, uveďte přesnou 

www adresu odkud jste čerpali 

b) vypočítejte hrubou míru porodnosti a hrubou míru úmrtnosti v daném roce 

c) pro centrum vybraného okresu zjistěte střední stav obyvatelstva v roce 2006 (event. 

dříve) a uveďte přesnou www adresu odkud jste čerpali 

d) pro dané centrum vypočítejte opět hrubou míru porodnosti a úmrtnosti (2006 nebo 

dříve) 

e) z historického lexikonu zjistěte počet obyvatel okresu v roce 1869, 1900, 1930, 

1961, 1991 a 2001 

f) vypočítejte bazický index [v %] počtu obyvatel v roce 1930 a 2001 (základ = rok 

1869) 

g) zjištěné údaje uložte do dokumentu MS Word a vložte do odevzdávárny 

 


